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Informace o průběhu přijímacího řízení do bakalářských studijních programů 
 
Přijímací zkouška – I. kolo  
I. kolo se sestává se ze čtyř samostatných částí, které absolvují všichni uchazeči o studium.  
 
1. Výtvarná zkouška 
Výtvarná zkouška pro studijní programy se skládá ze tří úloh – celkem max. 30 bodů: 

  kresba podle modelu – hodnocení max. 10 bodů, 
  abstraktní kompozice – hodnocení max. 10 bodů, 
  perspektivní zobrazení – hodnocení max. 10 bodů. 
 

2. Ověření prostorové představivosti - max. 10 bodů: 
 zkouška zaměřená především na prostorovou představivost. 

 
3. Test ze všeobecného přehledu – max. 10 bodů: 

 zahrnuje zejména otázky týkající se architektury, krajinářské architektury a designu. 
 
4. Test Obecných studijních předpokladů složený v rámci Národních srovnávacích zkoušek 
(SCIO) – max. 15 bodů: 

 test Obecných studijních předpokladů (OSP) nebo jeho slovenská verze Všeobecné študijné 
             predpoklady (VŠP) složený v rámci Národních srovnávacích zkoušek. 
Celkový výsledek testu OSP (VŠP) bude následně převeden na body tak, aby byl kompatibilní 
s ostatními částmi přijímací zkoušky. 
 
Přijímací zkouška – II. kolo – ústní část – pohovor 
Řádné termíny II. kola přijímacích zkoušek jsou stanoveny od 27. 2. do 3. 3. 2017. Příjímací komise 
pro I. kolo zasedá 20. 2. 2017. Uchazečům, kteří postoupí do II. kola, budou termíny ústní části 
zkoušky – pohovoru neprodleně oznámeny mailem.  Výsledky budou také vyvěšeny na webu 
fakulty a na úřední desce. 
 
V ústní části přijímací zkoušky bude ověřován zájem uchazeče o obor a jeho celkový přehled 
v příslušném oboru (architektura / krajinářská architektura / design / historie / kulturní přehled) – hodnotí 
se úroveň vědomostí, schopnost argumentace a komunikace apod. 
Uchazeč předloží komisi výběr maximálně 15-ti autorských domácích nebo školních prací ve 
formátu maximálně A1 z oblasti výtvarné tvorby, architektury, krajinářské architektury nebo designu. 
Maximální bodové hodnocení ve II. kole přijímacího řízení je 35 bodů, přičemž je možné uplatňovat 
bodové hodnocení ústní části zkoušky pouze v kategoriích 0, 5, 15, 25 a 35 bodů.   
 

Závěrečná upozornění 
 Ke všem částem zkoušky přineste s sebou vždy tuto pozvánku, občanský průkaz (cizinci pas). 
 V průběhu všech částí přijímací zkoušky je zakázáno používání mobilních telefonů. Před 

začátkem přijímací zkoušky je předepsáno vypnutí mobilních telefonů. 
 
O výsledku svého přijímacího řízení se můžete informovat od 24. 3. 2017 na www stránkách 
prihlaska.cvut.cz. Po připojení zadejte kód Vaší přihlášky, který máte uveden v úvodní části 
pozvánky.   
 
Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny na úřední desce FA ČVUT a na webových stránkách  
FA ČVUT do 24. 3. 2017. 
Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí ke studiu bude fakulta rozesílat od 30. 3. 2017 doporučeným dopisem.    
 
V případě, že se uchazeč nedostaví k přijímacímu řízení, nebude mu poplatek, který uhradil spolu 
s přihláškou, vrácen. 
 
prof. Ing. arch. Ladislav Lábus, Hon. FAIA                          prof. Ing. arch. Irena Šestáková  
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